

બ્રિટનની મહારાણી એલીઝાબેથના અંગત અંગરક્ષકોમાં ગુજરાતી અજીત પટેલ સ્થાન શોભાવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ દુનિયાની સૌથી શક્તિશાળી મહિલાઓમાં જેની

રોયલ્ટી પ્રોટેક્શન યુપમાં અજીતભાઈ ખુબ લોકપ્રિય કે અન્ય તમામ સુરક્ષા કર્મીઓ દૂધ જેવા ધોળા બ્રિટીશરો છે. જ્યારે માત્ર અજીતભાઈ ઘઉંવણી ત્વચા વાળા એશિયન મૂળના છે. મહારાણી પછા



યુ.કે.ના રોયલ્ટી પ્રોટેક્શન યુપમાં એકમાત્ર ભારતીય હોવાનું ગૌરવ મેળવતા અજીતભાઈ

તેમને આ રીતે જ ઓળખે છે અને ક્યારેક નામથી બોલાવે પણ છે. અજીતભાઈ કહે છે કે અમારા મુખ્ય

ગણના થાય છે તે ઈંગ્લેન્ડની રાણી ક્વીન એલીઝાબેથના અંગત અંગરક્ષકોમાં એક માત્ર ગુજરાતી અજીત પટેલનો સમાવેશ થાય છે. તે નવાઈની વાત છે સાથે જ એક ગુજરાતી તરીકે તે આપણા માટે ગૌરવની વાત છે. ક્વીન એલીઝાબેથ જ્યાં રહે છે તે બર્કિંગહામ પેલેસના સુરક્ષાદળોમાં અજીત પટેલ સિવાય તમામ સુરક્ષા ગાર્ડ

પાંચ અંગત અંગરક્ષકો મહારાણી જ્યાં રહે છે તે બેડફોર્મની બહાર પહેરો ભરવાનું હોય છે. અહીં તેમના અંગત સ્ટાફ સિવાય કોઈનેય પ્રવેશ અપાતો નથી. વળી મહારાણી બ્રિટન કે અન્ય કોઈ દેશોમાં જાય તો તેમની સાથે અમે જઈએ છીએ અને તેઓ જ્યાં રોકાવાના હોય ત્યાંની સુરક્ષા વ્યવસ્થાની ચકાસણી કરે છે. આ

ગાંધીનગરની કોસમોસ સિક્યોરીટીના સમીર ત્રિવેદી સાથે ભાગીદારીમાં અજીત પટેલે મેટ્રો પ્રોટેક્શન સર્વિસીસની સ્થાપના કરી છે

ધોળી ચામડીવાળા મૂળ બ્રિટીશરો જ છે. અજીતભાઈની મહેનત અને નિષ્ઠાએ તેમને રોયલ્ટી પ્રોટેક્શન યુપમાં સામેલ થવા હક્કદાર બનાવ્યા છે.

ગાંધીયામાં જન્મેલા અને મુળ વડોદરા જિલ્લાના વતની અજીત પટેલ વર્ષોથી ઈંગ્લેન્ડમાં સ્થાયી થયા છે. અને ત્યાંનું નાગરિકત્વ ધરાવે છે. ૧૯૮૫માં યુ.કે.ના પોલીસ વિભાગમાં જોઈન્ટ થયા બાદ ૧૯૯૮માં તેમની નિમણૂક રોયલ્ટી પ્રોટેક્શન યુપમાં કરવામાં આવી. રોયલ્ટી પ્રોટેક્શન યુપનું કાર્ય ક્વીન એલીઝાબેથ જ્યાં રહે છે તે બર્કિંગહામ પેલેસની સુરક્ષા કરવાનું છે. શરૂઆતમાં પેલેસના મુખ્ય ગેટ પાસે અજીતભાઈને ફરજ સોંપવામાં આવી હતી. ગુજરાતીની રંગેરંગમાં સતત આગળ વધવાનો જુસ્સો વહે છે. આ કારણે જ તે અજીતભાઈ ધીમે ધીમે મહારાણી એલીઝાબેથના અંગત પાંચ સુરક્ષાકર્મીઓની ટીમમાં સામેલ થઈ ગયા. આખા

રીતે અજીતભાઈ મહારાણી સાથે સિંગાપુર, ઓસ્ટ્રેલિયા, દ. આફ્રિકા ગલ્ફ કન્ટ્રીઝ અને ઘણા એશિયાઈ દેશોની મુલાકાત લઈ ચુક્યા છે. યુ.કે. સહિત અન્ય કેટલાક દેશો પર રાજ કરતી ક્વીન એલીઝાબેથની આટલી નજીક રહેવાનો અવસર પ્રાપ્ત કરનાર અજીતભાઈ એક યાદગર પ્રસંગ વર્ણવતા કહે છે કે ગયા વર્ષે મે મારી દીકરીના લગ્નનું આમંત્રણ કાર્ડ મહારાણીને આપ્યું. પ્રોટોકોલાના કારણે તેઓ લગ્નમાં તો ન આવી શક્યા પરંતુ તેમણે કોફીની તમામ વિગતો ખુબ રસપૂર્વક વાંચી. મારી દીકરીને શુભેચ્છા પણ આપી. મહારાણીએ આટલી કેર લીધી તે મારા માટે ખુબ મોટી વાત છે. આ વાત મે જ્યારે મારી દીકરીને કરી તો તે પણ ખુબ મુશ્કેલ થઈ ગઈ. ક્વીન એલીઝાબેથને જ્યારે અમે કોઈ પણ ન્યુઝ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

તબીબના પત્નીની હત્યાનું રહસ્ય હજુ પણ અકબંધ

સાસરીયા ઉપરાંત ઘરે કામ કરવા આવી ચુકેલા મિસ્ત્રી, બ્યુટી પાર્લરવાળી મહિલા, કામવાળી બાઈ સહિતના પરીચીતોના નિવેદન લેવાયા : તબીબના કોસ ઈન્ડ્રોગેશનમાં પણ કોઈ કડી ન મળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સમગ્ર ગાંધીનગરમાં ચર્ચાસ્પદ બનેલા તબીબની પત્નીના હત્યાકેસમાં બે દિવસ બાદ પણ રહસ્ય અકબંધ છે. આ હત્યામાં બારીકાઈથી પોલીસ ભાવેની કરપીણ હત્યા થઈ જવા પામી હતી. આ સમગ્ર પ્રકરણમાં હજુ સુધી હત્યારા અંગે કે તેના હત્યા કરવા પાછળના ઈરાદા અંગે પોલીસ તપાસમાં કોઈ બહાર આવી શક્યુ નથી. પોલીસે આ હત્યાકેસની ઝીણવટભરી કરેલી તપાસમાં કેટલીક બાબતો શંકાસ્પદ જણાઈ આવતા કોસ ઈન્ડ્રોગેશન કરવામાં આવ્યું હતું. તબીબની પણ દોઢ કલાક પોલીસે પુછપરછ કરીને નિવેદન નોંધ્યું છે પરંતુ તેમાં પણ પોલીસને કોઈ કળી મળી શકી નથી. પોલીસે કામવાળી બાઈ, પ્લમ્બર, મિસ્ત્રી, બ્યુટીપાર્લર વાળી બેન સહિત જે લોકોની તે વિસ્તારમાં અવરજવર રહેતી હોય અને તેનાથી પરિચિત હોય તેવા તમામ લોકો ઉપરાંત સાસુ-સસરા અને સાળાનાં નિવેદનો નોંધવામાં આવ્યા છે. પરંતુ પોલીસને હજુ સુધી હત્યારા સુધી પહોંચવામાં કે તેના વિશે માહિતી મેળવવામાં સફળતા મળી નથી. હત્યા ક્યાં હેતુથી કરવામાં આવી છે તે પણ બહાર આવી શક્યુ નથી. એક બાબત ચોકસુ છે કે આ હત્યા પાછળ કોઈ પરિચીત વ્યક્તિ કે અત્યંત નજીકની વ્યક્તિનો હાથ છે. આ કેસમાં કોઈના દ્વારા હત્યારાને સોંપારી આપવામાં આવી છે કે કેમ ? તે દિશામાં પણ તપાસનો ધમધમટ ચાલી રહ્યો છે.

બે દિવસ અગાઉ સવારે ૧૦ થી બપોરે ૨ વાગ્યા સુધીના સમયગાળા દરમ્યાન કુડાસણ ખેડવાની રાધે રેસીડેન્સીના છાત્રાખાળે ઘરમાં ઘુસીને ગાંધીનગરના જાણીતા ડૉ. વિવેક ભાવેની પત્ની રશ્મિબેન

ઠંડા પવનો ફુંકાતા ગરમી ઘટી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ઉનાળાનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે પરંતુ હજુ ક્યારેક ઠંડીના ચમકારાનો અનુભવ થઈ જાય છે. છેલ્લા બે દિવસથી પવનની ગતિ વધતા મહત્તમ તાપમાનમાં ઘટાડો થતા ગરમી ઓછી લાગે છે. દિવસે પંખા ચલાવવા પરે તેવી ગરમીનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. પરંતુ હજુ પણ ઉત્તર ભારતમાં થતા વાતાવરણીય ફેરફારોની અસર ગુજરાત પર રહેતા અસહ્ય ગરમી લાગતી નથી. વાતાવરણ સમ લાગે છે. ગયા અઠવાડિયે ઉનાળો થોડોક વધુ આકરો બનતો જણાયો હતો પરંતુ ગઈકાલે અને આજે પવનની ગતિ તેજ બનતા મહત્તમ તાપમાન ઘટ્યું છે અને ગરમી ઘટી છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૨૮.૫ ડિ.સે. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રી રહ્યું હતું.

ભાવનાસભર ગાંધીનગર પરિક્રમાથી શહેર બન્યું તિર્થધામ સતત ત્રીજા વર્ષે યોજાયેલી પરિક્રમામાં યૌવનધને ૨૩ કિમી લાંબી પદયાત્રા કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ પરિક્રમા એટલે એથર્યાના કરને આસ્થાપૂર્વક પ્રવૃત્તિના સચીવ ભાગ્યેશ જહા, ઈન્ફોસિટીના કરતાં રહેલું એવા ઉમદા ઉદ્દેશ્યથી યોજાયેલી સતત ત્રીજા વર્ષની પરિક્રમા સંજય ચોરાતના મેન્ટરશીપ હેઠળ અને ગાંધીનગર પોર્ટલ-યુવા અનરસ્ટોપેબલના ઘનગનતાં યુવાનોની મહેનતને લીધે સફળતાપૂર્વક



મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, યુવક સેવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિના સચીવ ભાગ્યેશ જહા, ઈન્ફોસિટીના ડાયરેક્ટર સુનીલ ભારોટ, જાણીતા બિહલ જગત કારણી, કલ્પતરુના સી.ઈ.ઓ. અને મેરેચોન રત્ન ભી.કે. સતીષ, યુવા સાહિત્યકાર સંજય ચોરાત, જઈબીના બી.એન. ગજજર, રેડ કાર્પેટના ધૈવત પરિપૂર્ણ થઈ. ઈન્ફોસિટી કલબ એન્ડ રિસોર્ટથી સવારે ૬ વાગ્યે પ્રાર્થનાના સરવારે કલ્પતરુ કંપનીનાં ડાયરેક્ટર શ્રી કમલ જૈન, જાણીતા બિહલ શ્રી જગત કારણી અને ગેઝીયાના શ્રી એચ.એમ. પટેલના હસ્તે ફલગ આંક થઈ ઉત્સાહભરે આ પરિક્રમા શરૂ થઈ હતી. ગાંધીનગરનાં ચ-રોડ થઈ, રોડ નં. ૭, ક-રોડ, ખ-રોડ, મહાત્મા મંદિર, ઘ-૨, ગ-૦ થઈ કુલ ૨૩ કિ.મી.નું અંતર કાપી બધાં પદયાત્રી ફરી ઈન્ફોસિટી પરત કર્યાં હતા. આ પરિક્રમામાં લગભગ ૫૦૦ પદયાત્રી જોડાયા હતા. આ પરિક્રમામાં યુવાનો અને સ્ત્રીના વિદ્યાર્થીઓ વધુ સંખ્યામાં હતા. યુવાનોની પીઠ પાછળના પર્યાવરણના સ્વોગન સીનું ધ્યાન ખેંચાતા હતા. ગાંધીનગર પરિક્રમા પદયાત્રીને આવકારતાં ઠેર ઠેર સેવા કેન્દ્રો ઉભા થયા હતા. જી.ઈ.બી. રિક્રેશન કલબ, રિક્ષી માડુતિ, મધુર ડેરી, ગેઝીયા, રાધે સ્વિટ્સ, એરેના અને રેડ કાર્પેટ સંસ્થાઓએ પરિક્રમા પદયાત્રીઓને ઉમંગલાભરે આવકારી એમની સેવા સુશ્રુષા કરી હતી. પરિક્રમા સમાપન સમારોહમાં ગાંધીનગરનાં



વ્યાસ, ગાંધીનગર પોર્ટલનાં ઉત્પલ વાઘેલા અને યુવા અનરસ્ટોપેબલના રિપીકુમારે યથા યોગ્ય સૌને આવકાર્યાં હતા. યુવાના યુવાનોએ પર્યાવરણ માટે એક સુંદર માર્ગ ન રજૂ કર્યું હતું. શ્રી ભાગ્યેશ જહાએ સંસ્કૃતમાં શહેરની કવિતા ગાઈ આશરે પ્રયોગ પરિક્રમા કરી ગાંધીનગરને તિર્થસ્થાન બનાવ્યું એવી સરસ વાત કરી હતી. કાર્યક્રમમાં હજાર ન રહી શકેલા શ્રી કૃપાકાન્ત જહા, ગુડ અધ્યક્ષ શ્રી અશોક ભાવસાર અને પરિક્રમા શરૂ કરાવનાર ડૉ. સંજય શાહે એમની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમ સંચાલન વિરાજ અને ફાતિમાએ કર્યું હતું. મિડિયા પાર્ટનર તરીકે ગાંધીનગર સમાચાર અને ઈંગ્લેન્ડ ન્યૂઝના જૈનુલ પટેલે હકારાત્મક સહયોગ આપ્યો. પ્રત્યેક વર્ષે ગાંધીનગર શહેર પ્રત્યે પ્રેમ જતાવવામાં આ પરિક્રમા યોજાશે એવો દૈઘ સંકલ્પ ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ વ્યક્ત કર્યો હતો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ઉત્પલ વાઘેલા, આશીષ પરીખ, સંજય ચોરાત અને રિપીકુમારે દિવસ રાત એક કરી નાંખેલા. શહેરને પ્રેમ કરવાની આ રીત સૌને અત્યંત પ્રિય બની.

યુનિવર્સિટી વિદ્યાર્થી સેનેટની ચૂંટણીમાં ૭૫ ટકા મતદાન

અમદાવાદ, તા. ૨૪ ગુજરાત યુનિવર્સિટી વિદ્યાર્થી સેનેટની આઠ બેઠકોની ચૂંટણી માટે આજે સરેરાશ ૭૫ ટકા મતદાન થયું હતું. મતગણતરી આગામી તા. ૨૬મીને મંગળવારના રોજ હાથ ધરવામાં આવશે. આજે મતદાન વખતે ભોગસ આઈકાર્ડ દ્વારા મતદાન કરવાની બાબતે એબીવીપી અને એનએસયુઆઈના કાર્યકરો વચ્ચે યુનિવર્સિટી વિદ્યાર્થી સેનેટની આઠ બેઠકો માટે અમદાવાદની આઠ અને બહારગામની ૪૬ મળી કુલ ૫૦ કોલેજોમાં મતદાનની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

દેશભરની વિવિધ કલાકૃતિઓનો ખજાનો સંસ્કૃતિકુંજમાં ઠલવાયો

કલાકૃતિઓ જોવા અને ખરીદવા મુલાકાતીઓની ભીડ સંસ્કૃતિકુંજમાં ઉમટી ગાંધીનગર, તા. ૨૪ દેશભરના હસ્તકળાના કારીગરોની કલાકૃતિઓને નિહાળવાનો અને એક જ સ્થળે તેની ખરીદીનો આનંદ માણવાનો અવસર ગાંધીનગરનો પ્રાપ્ત થયો છે. સંસ્કૃતિ



આવ્યા હતા. દર વખતે અહીં આવવાની તેમની ઈચ્છા છે. આ હાથથી બનાવેલા કુલોનો ભાવ ૧૦ રૂપિયાથી લઈ ૩૦ રૂપિયા સુધી છે. તેમની દુકાન પર ખુબ ભીડ હોય છે. ઉત્તર પ્રદેશના સહારાનુપરના કારીગર મોહમંદ સૈયદ આજે મતદાનના ત્રણેય બેઠકોમાં મંદીની અસરો ખાળી શકાઈ છે. ભારતના અર્થતંત્રના ત્રણેય બેઠકોમાં મંદીની અસર જોવા મળે છે તેમ છતાં સંયુક્ત રાષ્ટ્રના અંદાજો પ્રમાણે આવતા વર્ષમાં ભારત દેશનું અર્થતંત્ર વેગ પકડે તેવી શક્યતા હોવાનું આ અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. રાજ્યનો અહેવાલ જણાવે છે કે ગુજરાતની મર્યાદિત કુદરતી સંપત્તિને ધ્યાનમાં લેતા રાજ્યનો આર્થિક વિકાસ

ગુજરાતમાં ખાધ્ય અન્નમાં આઠ લાખ મેટ્રીક ટનનો ભારે ઘટાડો

(ગોતમપુર) ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાતના અર્થતંત્રની દિશા ફટાઈ ચૂકી છે. રાજ્યમાં ખાધ્ય અન્ન અને તેલિબીયા થોડે નુકશાન થયું છે પણ કપાસ અને ફળ-શાકભાજી અને ફુલોનું ઉત્પાદન વધ્યું છે, જ્યારે ઓદ્યોગિક ઉત્પાદન તો વધુ પડ્યું છે. આર્થિક મંદીના સમયમાં રાજ્યની ઓદ્યોગિક પ્રગતિ જળવાઈ રહી હોવાનું તારણ નિકળે છે. રાજ્યની આર્થિક સમીક્ષાના અહેવાલમાં કૃષિ સેને ઘણાં યોગદાન આપી રહ્યાં છે. અલબત્ત ભારતની સાથે તુલના કરીએ તો ગુજરાતમાં મંદીની અસરો ખાળી શકાઈ છે. ભારતના અર્થતંત્રના ત્રણેય બેઠકોમાં મંદીની અસર જોવા મળે છે તેમ છતાં સંયુક્ત રાષ્ટ્રના અંદાજો પ્રમાણે આવતા વર્ષમાં ભારત દેશનું અર્થતંત્ર વેગ પકડે તેવી શક્યતા હોવાનું આ અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. રાજ્યનો અહેવાલ જણાવે છે કે ગુજરાતની મર્યાદિત કુદરતી સંપત્તિને ધ્યાનમાં લેતા રાજ્યનો આર્થિક વિકાસ

શિવમહાપુરાણ કથા વ્યાસપીઠ : શ્રી ગોસ્વામી સંજયભારતી બાપુ (સુંદરધામ) મો. ૮૧૪૧૨૧૭૦૫૦, ૯૧૭૩૯૮૨૭૫૦ કથા પ્રારંભ કથા વિરામ તા. ૨૫/૨/૧૩ થી તા. ૩/૩/૧૩ સમય : દરરોજ બપોરે ૨-૩૦ કલાકથી સ્થળ : નવરાત્રી ચોક, રંગમંચ પાછળ, સે. ૨૨ ગાંધીનગર પોથીયાત્રા : બપોરે ૨-૦૦ કલાકે પ્લોટ નં. ૪૬૫/૨ (૧૬) ઈન્દ્રપ્રસ્થ સોસાયટી, સે. ૨૨થી નિકળી કથા સ્થળે જશે

બેસણું મારા ધર્મપત્ની જી. સી. રશ્મિ વિવેક બાબુનું તા. ૨૨/૨/૨૦૧૩ને શુક્રવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૨૬/૨/૨૦૧૩, મંગળવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૧-૦૦ કલાકે રાખેલ છે. સ્થળ : 'અંબલી', પ્લોટ નં. ૭૨૧/૧, પંચશીલ પાર્ક, મહારાષ્ટ્ર સમાજભવનની પાસે, સે. ૨૧, ગાંધીનગર ડૉ. વિવેક ગજપતલ ભાવે (પતિ) શ્રી ગજપતલ ભાવે નિવિલિત ગજપતલ ભાવે કાજય ગજપતલ ભાવે

GSPC Gujarat State Petroleum Corporation Ltd. USED VEHICLES FOR SALE

Cyral Astro (Petrol)	GJ-19-A-6889	2000 Model
Maruti Zen (Petrol / CNG)	GJ-19-A-196	2001 EURO-4
Maruti Esteem (Petrol / CNG)	GJ-19-AB-1910	2005 EURO-4
Maruti Esteem (Petrol / CNG)	GJ-19-AC-2590	2007 EURO-4
Bajaj Auto Kickshaw (Petrol / CNG)	GJ-19-AA-4332	20034 Stroke

Interested parties may inspect the above vehicles at the parking of GSPC Bhavan, Sector-11, Gandhinagar and send their offer on as-is-where-is basis for the above vehicle/vehicles in a sealed cover along with Earnest Money Deposit of Rs.5000/- per Vehicle (by demand draft) in favour of GSPC to the following address on or before 17.00 hrs on 02-03-2013. Bidders are requested to mention "Offer for Purchase of Vehicle" on the top of Sealed Cover for identification. The Corporation reserves its right to reject any or all the offers without any reason. Executive Director (Finance & Admin) Gujarat State Petroleum Corporation Ltd. GSPC Bhavan, Behind Udyog Bhavan, Sector-11, Gandhinagar-382010, Gujarat. Tel: +91-79-66701726/1731. Website: www.gspcgroup.com